
Кафедра спеціальної освіти 

 

Анотація 

вибіркової навчальної дисципліни  

«Менеджмент в освіті», що викладається в межах ОНП «Психолого-

педагогічний супровід осіб з аутизмом» для здобувачів третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 016 Спеціальна освіта 

 

Семестр 4.  Обсяг дисципліни: загальна кількість годин – 90 (кредитів 

ЄКТС – 3), аудиторні години – 48 (лекції – 32, практичні заняття, семінари 

– 16). 

 

Лектор: Фалинська З.З., кaндидaт педагогічних нaук, доцент кaфедри 

спеціaльної освіти.  

 

Анотація навчальної дисципліни:  

  Курс «Менеджмент в освіті» призначений для вчителів та викладачів 

закладів вищої освіти, а також для осіб, які бажають підвищити або 

закріпити свої компетенції, необхідні для виконання керівних функцій в 

освіті. 

   Курс «Менеджмент в освіті», окрім спеціалізованих знань, необхідних 

для керівництва освітнім закладом, робить акцент на розвитку навичок 

діагностування, аналізу та визначення напрямків розвитку освітнього 

закладу. 

   Курс дозволяє поглибити наявні знання у сфері роботи органів місцевого 

самоврядування, управління освітніми закладами та організаціями і 

управління ЗЗСО. Перевагою такого курсу є запрошення на волонтерських 

засадах до практичних занять стейкхолдерів, які є компетентними 

практиками, пристосованими до передачі знань. Після завершення курсу 

аспіранти набувають навичок, необхідних для ефективного управління 

школою або будь яким іншим навчальним закладом. Аспіранти будуть 

підготовлені до виконання управлінських функцій, а також зможуть 

знайти роботу як працівники місцевих органів влади та уряду в освітній 

адміністрації, можуть займатися організацією та управлінням місцевим 

середовищем та регіональною політикою. 



Мета курсу – надання аспірантам знань і навичок, необхідних для 

ефективного та творчого управління освітнім закладом, з урахуванням 

потреб, що випливають з «філософії» та принципів національної та  

регіональної освітньої політики. Учасники занять отримають найновіші 

знання щодо стратегій ефективного лідерства, побудови партнерства в 

команді, а також управління людськими ресурсами в контексті специфіки 

функціонування школи чи закладу. Особливий акцент ми робимо на 

практичних аспектах освітнього права та адаптації заходів до освітніх 

потреб дітей та молоді, з урахуванням вимог освітньої реформи. Слухачі 

ознайомляться з основами коучингу в освіті та способами управління 

змінами, будуючи організаційну культуру та простір навчання, заснований 

на спільному вирішенні проблем. 

Завдання курсу:  

1. Надання теоретичних та практичних знань з основ організації та 

управління освітніми закладами.  

2. Формування в аспірантів професійного інтересу до здобуття 

загальних знань про економічні, соціальні, історичні та правові 

умови функціонування та розвитку освіти, здійснення педагогічного 

нагляду, проведення оцінки та управління людськими ресурсами. 

3. Формування вміння ефективно планувати роботу освітніх закладів 

та організовувати співпрацю з місцевою громадою. 

4. Розвиток усвідомлення значення юридичних, економічних та 

педагогічних знань для організації роботи закладу та розвитку 

відповідних зв'язків у громаді, а також цінності етичної діяльності. 

Компетентність: 

  Аспіранти отримають найновіші знання щодо стратегій ефективного 

лідерства, побудови партнерства в команді, а також управління 

людськими ресурсами в контексті специфіки функціонування школи чи 

закладу освіти. Особливий акцент робиться на практичних аспектах 

освітнього права та адаптації заходів до освітніх потреб дітей та молоді з 

особливими освітніми потребами, зокрема, з аутизмом, з урахуванням 

вимог освітньої політики.  

Методи та форми навчання: лекції, презентації, інтерактивне навчання 

(робота в малих групах, мозковий штурм, дидактичні ігри, техніка 

акваріума; коопероване навчання, тренінгові вправи з розвитку 

сенситивності, толерантності та креативності), мікровикладання, розробка 

та представлення проєктів, дискусія.  



Матеріальні ресурси. Комп’ютер, загальновживані комп'ютерні програми 

і операційні системи, мультимедійний проєктор, фліпчарт, маркери. 
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